

# 男子坐飞机行李丢失 仅穿牛仔裤和皮鞋穿越冰湖



据英国《每日邮报》3月25日报道,近日,一位冒险家在航空公司弄丢他的行李后,仅身穿牛仔裤和粗

革皮鞋,穿越了蒙古国一座冰封的湖泊,完成了100英里(约161千米)长的超级马拉松。

彼特·麦瑟威·格罗斯,47岁,来自新西兰奥克兰市,他是来参加名为“蒙古100”的全新超级马拉松竞赛。该竞赛由总部位于约克的“英国极限冒险运动”组织。参赛者需要在-25℃的低温下,4天内穿越位于蒙古北部的霍夫斯戈尔努尔湖。

为了这次竞赛,彼特花了几个月的时间购置专业设备。彼特说,俄罗斯国际航空公司通知他的行李将在赛前抵达,也就是他在抵达蒙古两天后,所以他只额外买了一身保暖内衣。但当他和其他选手乘坐短途航班前往霍夫斯戈尔努尔湖时,他依然没有拿到行李。

由于无法买到适合自己尺寸的鞋子,彼特决定就穿着自己现在的衣服——牛仔裤、皮鞋进行挑战。他的皮鞋已经穿了4年,他说:“我的鞋子很好。只是因为穿了那么久,我的脚起泡很严重,尤其是小脚

趾。我的脚真的太大了,我只想继续缓慢前行。”

彼特说,当时意识到无法拿到行李,“是一个令人心碎的时刻,因为你不可能穿着皮鞋跑过100英里(约161千米)的冰封湖面。那天晚上,我在营地穿着羽绒被,但很冷。”幸亏有其他徒步者和组织者借给他紧急口粮和额外的衣服。彼特说:“大家都很好,借给我一些保暖的衣物,这意味着他们的情况可能会更糟。有人给了我一些袜子,还有人递给我一顶巴拉克拉法帽。我好像是一家行走着的慈善商店!”

他补充道:“活动结束后第二天,我们就到了机场——我的行李在办理登机手续前15分钟出现了。我一直不知道它经历了什么,但在我告诉家人这段经历后,他们都为我感到骄傲。”

(来源:环球网)

满满正能量!

## 英小伙自觉擦洗肮脏路标 走红网络

据英国《每日邮报》报道,英国一位窗户清洁工利用其空闲时间,擦洗家乡肮脏的路标。他认为自己的行为可以挽救过路司机的生命。记录其清洁工作的视频被发布在网上后,该男子迅速走红。

故事的主人公名叫利亚姆·怀尔迪什,今年21岁,住在英国诺丁汉郡雷特福德,是一名擦窗工人。他曾注意到家乡路标的很多交通标志上都布满了灰尘,司机根本看不清这些标志,于是从今年2月起怀尔迪什开始了自觉擦洗路标的公益事业,目前已擦洗80多个。

一段关于他清洁工作的视频在脸书上发布后,获得了超过500万的点击量,甚至还获得了“英雄”的称号。由此,他迅速在网上走红,收获大量的粉丝。怀尔迪什说,他只想回馈社



区,他的举动很明显会对城镇周围的驾驶者的安全起到一定的正面作用,因为泥土被刮掉之后,路标更容易看清了。

怀尔迪什16岁辍学,在2018年8月创办了擦窗公司。他立志成为一名百万富翁。他表示无论如何,他都会继续这项清理路标的公益事业,甚至在他外出时,还有志愿者前来帮助他。他认为,在学校附近和老年人居住的地区,地方议会和路标维护工作方面做得不够好。

(来源:环球网)

## 英男子顶着40℃高温 颠球横穿百公里撒哈拉沙漠

英国《每日邮报》报道,英国兰开夏郡普雷斯顿的足球运动爱好者约翰·法恩沃思顶着沙尘暴和40℃的高温,在撒哈拉沙漠一边颠球一边穿越60英里的距离(约96.6千米),在6天的时间里共颠了25万多球。

相关视频显示,33岁的约翰戴着护目镜和头巾,穿着定制的运动鞋,一边颠球一边从陡峭的沙丘上滑下。他和三个朋友一起,途中得到了四个摩洛哥人的帮助。6天时间里,他只在睡觉、吃饭和上厕所的时候把球放下。这位浑身汗湿的足球明星到达终点时,人们纷纷鼓掌欢呼。约翰说:“是的,我们做到了,挑战成功!这是最后一站,我们可以在此放松一下,吃点东西,明天再回到都市。”

事实上,这并不是约翰第一次挑

战高难度颠球。2017年,他爬上了英斯基普市一根约183米高的无线电杆顶端,并在凌晨4点开始一边与大风搏斗,一边表演颠球。他说:“这是我做过的最疯狂的事情。实际上我很恐惧,这可能会让一些人感到惊讶。但我喜欢不断挑战自己,尤其是我害怕的事情。那里风很大,但没有我想象的那么糟。”

约翰还创下了其他纪录,包括在利物浦附近威德尼斯的一个庄园里,控制从约31米的高空落下的球。随后,他通过控制从32米高空无人机上落下的球,打破了自己的纪录。此前,莱昂内尔·梅西曾在日本一档电视节目中创下在约20米的高空成功控球的纪录。

(来源:环球网)



## 飞行员偷开小飞机 企图杀死妻子结果自己毙命

据英国《每日邮报》报道,近日在博茨瓦纳一家俱乐部的婴儿派对上,飞行员查尔·维尔约恩与妻子发生了激烈的争吵,随后他从俱乐部冲出,并偷走了一架小型飞机,撞向俱乐部大楼,企图杀

死他的妻子。然而,他的妻子及其他客人安然无恙,他却因此丧了命。

喀拉哈里航空公司的飞行员查尔·维尔约恩在偷走飞机后,做了许多威胁性的飞行表演,并给俱乐

部里的每个人打了一个威胁电话,促使客人逃往安全的地方。

录像显示,这架飞机在超低空飞行,刚刚飞离地面,然后就坠毁在博茨瓦纳境内莫丘迪附近,现场燃起熊熊大火。这位飞行员当场丧

生,他的妻子娜塔莎·维尔琼和其他客人均安然无恙。该俱乐部称,这名飞行员“没有获得驾驶相关飞机的许可。”

(来源:环球网)

## 荷兰夫妇加拿大海域潜水被海狮群当成玩具围绕



近日,据英国《每日邮报》报道,一对荷兰夫妇携手在加拿大萨利什海霍恩比岛海岸附近与一群北海狮一起畅游嬉戏,被海狮们当成咀嚼玩具绕来绕去,好不惬意。

荷兰摄影师约翰·文森特今年34岁,常和女友桑迪·范·德·沃特一起在世界各地自由潜水,从海底深处找寻和拍摄完美的水下生物,

曾因拍摄到跳舞的海狮照片而获得《国家地理》杂志摄影大赛冠军。

近日,在加拿大萨利什海霍恩比岛海岸附近,一大批北海狮被文森特和女友的潜水衣吸引。北海狮们好像将他们两人当成了“咀嚼玩具”,和两人一起游泳。尽管如此,但文森特两人并不感到害怕。这对夫妇说,北海狮是目前最

大的海狮类型,这类生物好奇而大胆,是和它们“曾经潜过水的最好玩的海狮”,“和这些海狮自由潜水是我们到目前为止自由潜水时最好的经历之一。”

约翰·文森特说:“海狮是最可能陪你互动,度过海底时光的动物,但我们对于在这个地方发现北海狮没有任何准备。”(来源:环球网)

### 厂房租售

现距南通机场20公里外有国有土地上建有的综合厂房,面积1.5万平方米,可再建约12万平方米,诚寻有志之士前来租售,租金可抵扣购房款,任分割租售。另有通州区两层各600平方米办公楼租售。  
联系人:施先生 13901467628

### 住房出租或出售

金沙虹南小区(人民公园前,第一集贸市场对面)四楼,有三室一厅住房出租或出售,价格面议。  
电话:13921639900

### 遗失启事

姜凤芹遗失就业创业证,号码为3206121012000224,作废。  
刘爱平遗失残疾人证,号码为32062419640129123943,作废。  
江苏张家港农村商业银行股份有限公司通州支行遗失公章一枚,作废。  
陈楷(学号150420607)遗失南京理工大学紫金学院会计学专业就业推荐表、就业协议,作废。

## 两位购彩者领走体彩大乐透百万二等奖



自从新规则上市以来,体彩大乐透不但头奖奖金超值,二等奖含金量也是直线飙升,百万级别的二等奖层出不穷。日前,又有两位购彩者来到江苏体彩兑奖大厅,领走了19028期大乐透百万二等奖。

### 无锡大爷随机选号中了206万

来自无锡的秦大爷,从2007年大乐透上市的时候就开始购买。起初,秦大爷热衷于研究号码,每期都会花上不少的时间研究走势图,然后自选号投注。买的时间长了之后,秦大爷觉得每期自选号太费神了,于是又改成了随机选号。  
3月13日,秦大爷在52370网点买了一张

15元5注号码的单式追加票,号码正是随机而来。最终,这张彩票上的第4注号码命中19028期大乐透追加二等奖1注,总奖金2062978元。

### 徐州购彩者守号中得114万

同样是在19028期,徐州03283网点购彩者薛先生也中得二等奖1注,奖金1146099元。薛先生带来的中奖彩票是一张10元5注号码的单式票,其中第5注号码命中二等奖。薛先生介绍说,这5注号码已经守号1个多月了,当期购买前他曾动过换号码的念头,不过再一想又觉得说不定换了新号码就开出旧号码了,于是还是坚持守号。

幸运的薛先生终于等到了大奖,虽说不是头奖,但百万级别的二等奖也足以让他欣慰了。稍显遗憾的是薛先生没有进行追加投注,错失了80%的追加奖金。他表示,今后再购买大乐透,一定会记得追加。

### 江苏已中出10多个百万二等奖

大乐透新规则上市后,江苏购彩者成为最大受益者。在3月9日开奖的19026期中,盐城购彩者唐先生独揽1.20亿元奖金,成为新规以来全国首个亿元大奖得主。

而在二等奖方面,江苏购彩者的收获更是不胜枚举。2月20日开奖的19019期,是大乐透新规则上市后的首期开奖,南通的周先生就凭借一张复式票收获了两注追加二等奖及多注小奖,奖金合计121万余元。自此,也拉开了江苏购彩者连擒百万级别二等奖的序幕。截至目前,已有十余位购彩者因命中大乐透二等奖而收获百万级别的奖金。

目前,大乐透的超级开奖秀依旧在每周二、三、六准时上演,敬请关注。

